

2024年4月10日 星期三

甲辰年三月初二

第0719期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



崇阳县2024年优化营商环境大会强调

对标全省最优水平

全力优化营商环境

本报讯 全媒体记者田明报道：4月2日，全县2024年优化营商环境大会召开，全面贯彻落实全省优化营商环境大会精神，部署2024年全县优化营商环境重点工作。县委书记、二级巡视员郑俊华出席会议并讲话，县委副书记、县长徐望主持会议，县人大常委会党组书记、主任石峰出席会议。

郑俊华要求，要认清形势，把握大局，切实增强营商环境荣辱感。全县上下各级干部要进一步提高政治站位，把营商环境建设作为重要政治任务，作为推动经济高质量发展的关键举措，切实增强优化营商环境工作的责任感和紧迫感。

郑俊华强调，要找准问题，抓住关键，扎实推进营商环境再优化。要对标

全省最优水平，狠抓措施责任落实，奋力超越，力争2024年全省营商环境考核进入全省第一方阵。要狠抓政务服务，聚焦准入运营、政策落实、关键小事、流程再造，协同共享、数字融合六大领域着力攻坚，补齐政务服务短板弱项，擦亮“崇优办”政务服务品牌；要狠抓改革创新，各单位要完善工作机制、出台政策公开文件，确保先行区改革事项做出特色、形成亮点；要狠抓宣传推广，创新宣传方式，宣传推介崇阳优化营商环境改革新成果，持续深入开展“进企业、送政策、讲条例、解难题”等活动，让各项惠企惠民利民政策更好开花结果，更好地服务人民群众和企业。

郑俊华强调，要精心组织、全面发

力，切实取得营商环境新突破。要高度重视，以思想“破冰”带动行动“突围”；要全心服务，以干部辛苦换取企业和群众满意；要强化考核，以奖优罚劣推进营商环境提质增效，不断提高营商环境的质量和水平，为加快推进崇阳经济高质量发展提供坚实保障。

徐望要求，要统一思想、提高站位。牢固树立一盘棋思想，走活全县优化营商环境“制胜棋”；要突出重点、把握关键。对照评价指标和市场主体需求，认真查找优化营商环境工作中存在的问题，及时解决问题，狠抓措施落实；要强化措施、压实责任。严格落实“一把手”责任制，健全监督机制，强化考核督查，将优化营商环境考核结果作为评

优评奖的重要依据，对于“二传手”“踢皮球”“中梗阻”“慢作为”等破坏营商环境行为坚决查处并公开曝光，共同营造攻坚不畏难、实干攀高峰的浓厚氛围。

会上，县委常委、常务副县长李强海通报了崇阳县2023年全省营商环境考核评价情况。县政务服务和大数据管理局、县人民法院、县税务局、县市场监管局、县人社局就2024年营商环境工作作了表态发言。

会议还就当前森林防灭火工作和清明期间文明祭扫、移风易俗等工作进行了部署。

石磊、黄齐飞、阮飞等县委常委，县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员，其他在职县级干部参加会议。

县委教育工作领导小组2024年第一次全体会议要求

打造高素质教师队伍

办好人民满意教育

本报讯 全媒体记者王勃、甘源报道：4月2日，2024年县委教育工作领导小组第一次全体会议召开，研究和部署当前及今后一个时期的教育工作，为全年教育工作谋篇布局奠定坚实的基础。县委书记、二级巡视员郑俊华出席会议并讲话。

就抓好今年的教育工作，郑俊华要求，务必强化问题整改，持续推进全面

从严治教。要把抓好市委巡察问题整改落实作为推进崇阳教育事业高质量发展的契机，坚持以案促改，以案说教，以案提质，一抓到底，举一反三，抓出成效。务必聚焦重点关键，持续推进教育提质增效。要优化学校布局，守牢安全底线，提高教学质量。务必紧盯教师队伍，持续推进师德师风建设。教师是立教之本、兴教之源，是教育发展的第一

资源。要树立一批典型，加大培训力度，完善考核机制，努力打造一支业务精湛、作风优良的高素质教师队伍。务必强化教育保障，持续推进工作落地见效。教育是百业之基，是千秋大业，是最大的民生，中国式现代化需要教育现代化的支撑，要继续把支持教育优先发展作为推动各项事业发展的重要“先手棋”，为办好全县人民满意的教育共同

努力。

县委常委、县委办公室主任黄齐飞主持会议，副县长夏文强传达学习了全省、全市教育工作会议精神，县政协副主席曾维艳参加会议。

会上，县教育局主要负责人汇报了2023年全县教育工作情况和2024年工作思路和打算，会议审议通过了《崇阳县2024年教育工作要点》。

2024年崇阳县第一次反诈联席会议要求

增强反诈紧迫感

守好群众“钱袋子”

本报讯 全媒体记者王勃报道：4月2日，县委书记、二级巡视员郑俊华主持召开2024年崇阳县第一次反诈联席会议，通报反诈工作情况，分析问题短板，明确攻坚目标，部署工作措施，全县推进打击治理电信网络诈骗工作。

郑俊华要求，要认清严峻形势，聚焦境外滞留人员劝返、电诈发案居高不下、外流电诈犯罪人员多、两卡治

理漏洞等突出问题，增强反诈工作紧迫感。

要采取强硬措施，加大反诈力度，全面扭转被动局面。全力劝返境外滞留人员，守住不被挂牌整治底线；开展反诈宣传，形成全民反诈免疫力；加强侦查打击工作，挽回群众经济损失；加强两卡治理，铲除黑灰产业链。

郑俊华强调，反诈工作是各乡镇、各部门的共同使命。要切实增强责任感、紧迫感、危机感，在境外劝返、反诈

宣传、破案打击、两卡治理等工作上出实招、谋新招，下真功、动真格，以切实成效保护群众利益、维护社会稳定。

县委常委、县委办公室主任黄齐飞出席会议，副县长、县公安局局长雷风通报了2023年以来全县反诈工作情况，分析了全县反诈工作形势，解读了全县反诈工作任务分工和通报约谈、限期整改考核办法。

宣传、破案打击、两卡治理等工作上出实招、谋新招，下真功、动真格，以切实成效保护群众利益、维护社会稳定。

会上，县教育局主要负责人汇报了2023年全县反诈工作情况和2024年工作思路和打算，会议审议通过了《崇阳县2024年教育工作要点》。

提升城市环境品质

打造生态宜居家园

本报讯 全媒体记者田明报道：4月3日，县委副书记、县长徐望一行调研自然生态公园城市建设项目，要求以优质项目助推自然生态公园城市建设，进一步提升城市环境品质，打造生态宜居家园。

徐望一行先后来到香苑小区建设项目、小咸食品厂县职校实体店改造项目、大集新城二期片区改造项目和环城

中小学建设项目，实地察看项目建设进度，了解项目施工规划，协调解决项目建设中的问题。

在香苑小区建设项目，徐望指出，要坚持系统观念，科学规划、合理布局，统筹规划好幼儿园、公园等配套设施，提升群众生活品质。要科学合理谋划周边产业布局，丰富业态聚人气，优化服务添活力，增强城市发展后劲。

环城中小学建设项目作为崇阳县今年重点民生工程，目前正在建筑主体施工，计划今年9月1日投入使用，提供初中1800个学位，小学1620个学位。在项目建设现场，徐望要求，要明确定工图、倒排时间表，想方设法破解难题，一线推进抓落实，全力以赴抓好项目保障。要在保证质量和安全的前提下，抢抓工期，加快进度，实现项目尽

快建成交付使用。

徐望要求，各相关部门要切实提高思想认识，有力有序有效推进自然生态公园城市建设，进一步优化、细化设计方案，做到空间布局合理、园林景观优美，促进城市持续发展，真正让更多群众享受生态文明建设带来的幸福感。

县委常委、组织部部长成西，副县长夏文强参加调研。

花开盛世满园春 崇阳县第三届牡丹文化节开幕

花开盛世满园春 八方游客齐喝彩



本报讯 全媒体记者甘源、夏飞洋、通讯员雷宇报道：4月4日，崇阳县第三届牡丹文化节在西庄牡丹园盛大开幕。

上午9点，在西庄牡丹园的仙女湖上，崇阳本土歌手泛舟湖面，现场倾情演唱动人歌曲。在牡丹园内，十余位京剧爱好者登台献唱，一展国粹京剧的风采，高昂激越的唱腔、饱满炽烈的情感，引得现场的戏迷们掌声连声。

春光明媚，百花吐蕊，游园内的牡丹花开得正艳，一株株牡丹花娇艳欲滴、姹紫嫣红、争奇斗艳，红的华贵、粉的娇艳、白的纯洁，微风拂过，花枝摇曳，美不胜收。不少游客身着汉服、手持团扇，在花丛里拍照打卡，感受多彩春日。

正在牡丹园里给孩子拍照的外地游客王小莫说：“清明节放假，听说崇阳可以看牡丹花，我们就过来了。这里确

新闻集锦

○ 4月8日，县委书记、二级巡视员郑俊华到白霓镇调研乡村振兴、耕地保护、森林防灭火工作。在回头岭黄花菜基地、纸棚黄精基地调研时要求结合绿色生态、美丽宜居、民俗文化等特征，使产业成为推进乡村振兴、实现农民增收的新引擎。在调研耕地保护和森林防灭火工作时，郑俊华强调，要以最高标准、最严要求、最实措施，全力抓好耕地保护和粮食安全工作；要坚决扛起森林防灭火重大政治责任，全力守护人民群众生命财产安全和生态安全。

○ 4月6日，县委副书记、县长徐望到白霓镇调研共同缔造、企业发展和石漠化治理项目实施情况，要求坚持党建引领，深化共同缔造扩面提质工作，发动群众广泛参与，全面提升基层治理水平，多措并举加快推进特色产业，激活乡村振兴的内生动力，带动农民增收致富，共同缔造和美乡村。

香山河公园

市民的诗与远方

本报讯 全媒体记者黄江报道：近年来，崇阳县把公园建设作为提升城市品质和群众获得感、幸福感的重要抓手，城区绿化面积不断增加，城市公园成为市民群众休闲娱乐的好去处。

4月4日，记者在香山河公园看到，10多位市民在公园的小型广场上敲着欢快的腰鼓，跳着动感的舞步，肆意地享受着公园里的无限春光。

市民雷仙兰说：“我们是书香名苑的居民，平常一有空我们就相约到香山河公园跳跳舞、散散步，这里的环境特别好，鸟语花香，花草树木也很多，让人心情特别愉悦。”

散落在城市中的公园草木葱茏，静谧从容，既能有力提升市容市貌，又能实现市民生活中

的“推窗可见绿”，成为离市民最近的“诗与远方”。

香山河公园起于崇阳县体育馆，终于隽水河，面积约942亩，内设人行步道、小型广场和公厕、驿站等公共设施，融入崇阳本土文化元素，打造三季有花、四季有景，满足不同年龄段人群参与的城市大型综合性公园。随着基础设施的完善，如今的香山河公园越变越美，公园内小路蜿蜒穿行，花木相映成趣，成为市民的幸福“乐园”和城市“客厅”。

多年来，崇阳坚持生态环境建设与经济发展并重，不断加大公园绿地建设力度，提高城市生态环境和居住环境质量，让市民在家门口就能拥有绿色健康的生活环境，宜居宜业、产城人融合的自然生态公园城市日渐显现。

白霓镇举办“思想破冰”培训班 助推全镇高质量发展

本报讯 全媒体记者夏飞洋、通讯员王紫颖报道：4月3日，崇阳县白霓镇举办2024年第一期“思想破冰”干部能力提升工程专题培训班，白霓镇全体机关脱产干部、29名党支部书记、镇直部门负责人、部分乡贤代表参加培训。

培训特邀请中共湖北省委党校党史党建教研部副教授、硕士生导师，武汉大学中共党史专业博士研究生江小燕作专题辅导。江小燕以《中国共产党百年奋斗历程及重大成就》为题，用一系列鲜活的故事，从党在新民主主义革命时期完成救国大业、党在社会主义革命和建设时期完成兴国大业、党在改革开放和社会主义现代化建设新时期完成富国大业、党在新时代引领中华民族推进强国大业四个方面，系统回顾中国共产党百年来的奋斗历史。

大家聚精会神聆听，纷纷表示受益匪浅，并表示要从党的百年奋斗史中汲取思想力量，助推白霓镇高质量发展。

“作为一名青年干部，从这堂课中收获颇多，让我更加了解了中国共产党百年来的艰苦奋斗，更加坚定了理想信念和为人民服务的初心，也更加明确了自己做好新时代的赶考者答卷人的目标。”白霓镇党政综合办公室主任王圆说。

白霓镇乡贤理事会副会长曾仲松表示：“我们要充分发挥党员的先锋模范作用，带领群众积极参与乡村振兴，共同建设和美乡村和幸福家园。”

白霓镇党委号召全镇广大党员干部在胸怀‘国之大者’中做到政治强、在担当‘事之难者’中力求本领高，在感悟‘责之重者’中确保作风硬，把学习成果转化助推白霓镇经济社会高质量发展的实际行动。

县市场监管局开展食安风险隐患大排查

力推食安示范城市首创首成

本报讯 通讯员丁琼、周琴报道：近日，崇阳县市场监管局通过全面自查、交叉检查、暗访督查，在全县范围内开展食品安全风险隐患大排查，深入推进咸宁市创建国家食品安全示范城市工作，全力推动食品安全示范城市创建工作全面开展自查，查漏补缺，确保创建工作落地见效。

在咸宁市食品安全示范城市创建工作推进会上，县食安办对食品生产、流通、餐饮环节创建标准进行培训，逐项讲解创建要求，要求全县食品生产经营主体按照创建标准全面开展自查，查漏补缺，确保创建工作落地见效。

县市场监管局组建26个交叉检查组，采取地域互换、人员交叉、划片分组的方式，开展创建咸宁市食品安全示

范城市全覆盖交叉检查，形成问题清单，并将问题清单下发到创建责任单位，抓实抓细整改工作。截至目前，检查食品生产经营主体1007户，发现问题3210条。

县食安办成立创建咸宁市食品安全示范城市督查组，采取“四不两直”方式，紧盯交叉检查发现的问题，逐户逐条暗访督查，对问题整改不到位的创建责任单位进行约谈，截至目前，约谈创建单位责任人16人次，下达提醒敦促函2份。

下一步，崇阳县市场监管局将始终坚持“三查”不放松，以最高的标准、最严的要求、最实的举措大力推进咸宁市创建食品安全示范城市，切实保障全县人民群众“舌尖上的安全”。